



## МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично рад приветствовать участников, организаторов и гостей Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата «Сочи-2022» и VIII Международного полумарафона на спортивных колясках Рецепт-Спорт.

Эти соревнования, уже ставшие традиционными, приобщают людей с ограниченными возможностями здоровья к занятиям физической культурой и спортом, а также убедительно доказывают, что каждый, несмотря на особенности, может вести активный образ жизни.

Сегодня Вы покажете пример настоящего спортивного характера, выдержки и силы духа.

Уверен, что состязания пройдут на высоком уровне и подарят атмосферу дружбы, праздника и взаимопонимания спортсменам и болельщикам.

Желаю всем участникам соревнований успешных стартов, высоких достижений и отличного настроения, а зрителям – ярких впечатлений!

Заместитель Министра спорта  
Российской Федерации

О.Х. Байсултанов